Задача: Самая высокая гора Хибин Юдычвумчорр (1200,6 метров) от развилки реки Северный Лявойок  поднимается левым истоком с подъемом на левый берег его долины по осыпному склону крутизной до 40 градусов. Слева остается стенка под перевалом. Найти расстояние пройденное туристами вдоль подножья горы по прямой, если крутизна второго склона 40 градусов (ответ округлите до целых). Каким будет давление на вершине горы, если давление у подножья 755 мм. рт. ст. и на каждые 10,5 метра давление падает на 1 мм. рт. ст.?
Решение: 1)Так как углы при основании подножия горы одинаковые и равны 40°, следует, что гора представляет собой равнобедренный треугольник. 
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Таким образом высота является медианой. НВ=СН/tg40°.  НВ= 1200,6*0,84=1008,504

АВ=2НВ=1008,504*2≈2017(м).
2) 1200,6/10,5=114,3

114,3*1=114,3

755-114,3=640,7≈641 мм рт ст
